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,,Isus Hristos juče je i danas Onaj isti i va Vijek“ 
(Jev. 13:8) 

 
KRUŽNO PISMO                           Kraj 2018 godine 

 
Mnogo godina u službi mojeg Gospoda 

bližih gradova i dalekih zemalja. 
 

Glavna tema: Poslednja Poruka 
pre Povratka Hrista 

 
    Sasvim srdačno pozdravljam ja svu braću i sestre širom sveta u 
skupocenom imenu Gospoda Isusa Hrista u Riječi iz Solunj. 3:13: 
 
       ,,Da bi se utvrdila srca vaša bez krivice u svetinji pred Bogom 
i ocem našijem, za dolazak Gospoda našega Isusa Hrista sa svima 
svetima Njegovijem!“ 
 
    Odmah u sledećoj glavi apostol od 13-17, stiha opisuje to, kako će da 
proizađe Njegov Povratak: ,,… Jer vam ovo kazujemo Riječju 
Gospodnjom da mi koji živimo i ostanemo za dolazak Gospodnji, ne 
ćemo preteći onijeh koji su pomrli. 
   Jer će Sam Gospod sa zapoviješću, s glasom aranđelovijem, i s 
trubom Božijom sići s neba; i mrtvi u Hristu vaskrsnuće najprije; 
A potom mi živi koji smo ostali, zajedno s njima bićemo uzeti u 
oblake na susret Gospodu na nebo, i tako ćemo svagda s Gospodom 
biti.“ (1Solju. 4:15-17). I tako: poziva k probuđenju, s glasom i strubom 
zvučenja pri vaskrsnuću, u Pretvaranju i Uznesenju. 
 
   Sada, na kraju vremena milosti, k svim vernicima zvuči pozivanje 
ponoći: ,,Eto Ženika gdje ide, izlazite mu na susret … “ (Mat. 25) 
Čista Riječ - Poruka ide unapred drugome dolasku Hrista. 
 
   Poslednja poruka čuje se mnogo godina. Ipak Njegov dolazak biće 
iznenadni, to je sam kazao Gospod: ,,Jer kako što munja izlazi od istoka i 
pokazuje se do zapada, taki će biti dolazak Sina Čovječijega“ (Mat. 
24:47) To se dešava u jednome trenuću: ,,… u jedan put, u trenuću 
oka, u Pošljednoj trubi … i mrtvi će ustati neraspadljivi, i mi ćemo 
se pretvoriti“ (1 Kor. 15:52). 
 
   Pavle je u različitim Poslanicama tačno to opisao, kako će da proizađe  
ovaj veliki osobiti događaj, i šta se pri tome događa. Svi apostoli su 
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takođe u svojim Poslanicama odnosili na drugi dolazak Hrista. U 1 Solu. 
5:22 apostol privodi ovu temu k završetku i još jednom naglašava: ,,A 
sam Bog mira da posveti vas cijele u svačemu; I cijel vaš duh i 
duša i tijelo da se sačuva bez krivice za dolazak Gospoda našega 
Isusa Hrista!“ 
   U našemu vremenu čovek Božiji Vilijam Branham je 1400 puta 
napomenuo pripremu Neveste Hristove u pogledu uznesenja. On je to 
uradio po direknoj zapovesti Gospodnjoj. Kroz osobitu službu trebalo je 
najprije sve u Crkvi biti nadoknađeno i sve uređeno na pravome 
mestu biti postavljeno. I tako glasi obećanje za naše vreme: »A 
Isus odgovarajući reče im: »Ilija će doći najprije i urediti 
sve“ (Mat.17:11; Mar. 9:12). 
 
   Od sve najvažnijeg Događaja na kraju vremena milosti, pripadalo je u 
mnogim godinama k mojemu služenju. Kao kod svih biblijskih učenja, 
tako i po ovoj temi i samo to da važi, što je napisano u Bibliji. Ja strogo 
odbacujem sva tumačenja. Vreme je daleko napredovalo, i obećani 
Povratak našega Gospoda i Iskupitelja je sasvim blizu (Jov.14). Sada ide 
reč o potpunoj nadoknadi na biblijskoj osnovi i o pripremi vere 
poslušnosti k slavnome danu Hristovom. (Fil. 1,6). 
 
   Pavle, koji je po Božijoj zapovesti Riječ propovedao, kazao je vernim 
Filibljanima: ,,Pridržavajući Riječ života, na moju hvalu za dan 
Hristov, da mi ne bude uzalud trčanje i trud“ ( Fil.2:16). Istu stvar koju 
zovem sada i ja, svim biblijskim Vernicima po nalogu Božije zapovesti po 
svim narodima i jezicima. 
 
   U Otkr. 19:7 uznešeni narod peva: ,,Da se radujemo i veselimo, i da 
damo slavu Njemu; jer dođe svadba Jagnjetova i nevesta Njegova 
pripravila se … “ U Mat. 25:10 stoji: ,, … i gotove uđoše s Njim na 
svadbu, i zatvoriše se vrata.“ 
 
   Mi živimo u značajnom vremenskom periodu pred drugim dolaskom 
Hrista. Po čemu se uvek iznova mora kaže, gde bi svi istinski biblijski 
vernici slušali i verovali: 11 Juna 1933 godine dogodilo se nešto 
nesvakidašnje: Kada je mladi propovednik Vilijam Branham sprovodio 
njegovo prvo krštenje u reki Ohio, došla je jedna huka s neba i 
nadprirodni svetlosni oblak se spustio, vidljivo za sve prisutne. Tada je 
zazvučao ogroman glas: ,,Kao što je Jovan Krstitelj bio poslat 
unapred pred prvome dolasku Hrista, tako ćeš ti biti poslat s 
jednom Porukom, koja će drugome dolasku Hristovom unapred 
da ide.“ Brat Branham je 18 puta uzimao odnos u različitim 
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propovedama na ovaj nadprirodni događaj i naglasio: ,,Ne tako, da sam 
ja Predhodnik, nego Poruka će biti Preteča.“ 
 
   Prema orginalnome nalogu i formulisovanju riječi jesu Branham - 
obožavatelji u SAD kasnije totalno falsifikovali i napisali: ,,Kao što je 
Jovan Krstitelj bio poslan unapred prvome dolasku Hristovome, tako ćeš 
ti drugome Dolasku Hristovome unapred da ideš.“ 
 
   Taj od Boga poslati čovek jeste sve biblijske nauke, da on je čitavi 
Božiji Savjet propovedao, da bi stime Sabor Isusa Hrista na Izvornome 
stavu bio povraćen. On je istaknuo, da se taj jedan, večni Bog otkrio zbog 
našeg spasenja kao Otac na nebu, i Svojem jedinorodnome Sinu na 
zemlji, i Duhom Svetim u Svojoj Crkvi. Jer Bog bješe u Hristu, i svijet 
pomiri sa Sobom (2Kor.5:19; 1Tim 3:16). 
 
   Brat Branham jeste to puno Jevanđelje takođe, kao Petar i Pavle 
propovedao; on je pravilno razumeo misionarsku zapovest iz Mat. 28:19, 
gde reč ide o Imenu, u kojem je trebalo da se pokrsti, iz Mar. 16:16, gde 
reč dolazi o Veri, i iz Luc. 24:47, gde se radi o oproštenju Grehova. On 
je propovedao oproštenje grehova kroz žrtvenu krv Hrista i krstio verni-
ke, kao što je Petar na Pedesetome danu u svojoj prvoj propovedi odredio 
pod vladanjem Svetoga Duha: ,,Pokajte se, i da se krstite svaki od vas u 
ime Isusa Hrista za oproštenje grijeha … “ I u taj dan tri hiljade duša su 
poverovali prvu propoved posle izlivanje Duha i dopustili se pokrste 
( Dje. 2:14). 
 
   Svi postali vernici, bili to Jevreji, Samarićani, ili Neznabožci, bili su 
kršteni u početku u toj Pracrkvi u ime Gospoda Isusa Hrista (Dje. 8:16; 
Dje. 10:48). Tačno tako su se pokrstili učenici Jovana Krstitelja: ,,A kad 
to čuše, krstiše se u ime Gospoda Isusa“ (Dje 19:5). Jedna praktika 
krštenja po formulama trojstva je apsolutno strana Bibliji; ona potiče iz 4 
stoleća i vraća se natrag na Atanazijusa. 
 
                                       Osobiti vremenski periodi. 
 
   24. Decembra 1965 godine otišao je ka kraju blagosloveni vremenski 
odeljak: Bog Gospod uzeo je Svojega slugu i proroka k Sebi. Ispunjen tu-
gom imao sam udela učestvovanja na sahrani, koja se bila prvo dogodila 
na uskrsnom ponedeljku 11. Aprila 1966 godine. Posle svih suza i dubo-
koga bola u srcu govorio mi je iznova jedan glas u mome srcu: Sada je 
tvoje vreme došlo, od Grada do Grada da ideš, Riječ propovedati i du-
hovnu hranu podeliti.“ Tada sam ja znao, da je zato vreme došlo. 
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   Aprila 1966 započeo je jedan novi vremenski period: takođe možemo 
kazati: jedan nastavak. Da, molim vas, kako? Od Gospoda lične zapoves-
ti, ja sam direkno posle sahrane 12 i 13 aprila braću pozvao u Džeffer-
sonville. Moja glavna molba jeste bila, da na trakama snimljene 
propovedi bile odštanpane, da bi stime mogle biti prevedene na drugim 
jezicima. Roj Bordes koji je bio lični sekretar brata Branhama i kojega 
sam ja poznavao, bio je stime zadužen da postavi štanpariju. 
 
   A da verni Gospod nije imao 11 juna 1933 godine u Džeffersonville 
Njegovoga sluge Vilijama Branhama, zatim mi ne bismo nikada doznali o 
Poruki. 
 
   I 1973 godine imao sam ja zajedno s našim rukovoditeljima i stareši-
nom, bratom Leonardom Russom i s bratom Erihom Švilem jedno puto-
vanje u Džeffersonbill. Braća su nam tamo pokazala mesto na reki O-
haio, gde je brat branham krstio, i kada je se nadprirodno dogodilo. Mi 
smo takođe posetili zgradu i Branhamovu - crkvu i izdanje ,,Spoken 
Word“.  
 
   Josip, najmlađi sin brata Branhama, Aprila 1966 upravo je imao 11 
godina. On je 1980 godine imenovao ,,Spoken Word Publications“ 
i ,,Voice of God, Inc.“ U tome vremenu ja sam više nego polovine Sveta s 
Porukom - Reči dostignuo. I da bi jednoga Božijega zadatka izvršio, mora 
prije toga da dođe jedno direkno slanje i pozivanje. 
 
    Ja to kažem pred Bogom Gospoda: u tome momentu, kada je glas se-
dmoga Trubnoga - Anđela iz Otkr. 10:7 bio objavljen ,,Glasom Božijim“, 
tada je zvanično započelo obožavanje proroka. U Otkr. 10:7 u opšte nije 
govor o Glasu Božijem. U Otkr. 8 i 9 biću pokazani šest Trubnih –
Anđela, koji privode svoj sud na zemlji. A u Otkr.10:7 mi nalazimo Naja-
vljivanje, šta će da se dogodi, kada sedmi trubni Anđeo zatrubi u trubu.  
Onda će se svršiti tajna Božija, kao što javi Svojim slugama prorocima. 
 
   U Otkr. 11, posle toga, kad su ta dva Svedoka završili svoju službu i 
kada je Hram građen i izmeren, trubi u trubu sedmi Anđeo i biva 
proglašeno postanje Carstva: ,,I sedmi anđeo zatrubi (kako je najavljeno 
u gl. 10,7): i postaše veliki glasovi na nebesima govoreći: »Posta carstvo 
svijeta Gospoda našega i Hrista njegova, i carovaće va vijek 
vijeka!«“ (Otkr. 11:15). Amen. 
 
   Sve, šta će biti opisano u Otkr. 6 i u Pečatima i u daljnim glavama 
nalazi se još u budućnosti. Brat Branham je kazao, da sve što je napisano 
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u 6 i 7 pečatu pripada u vremenu nevolja. Otkr. 10 opisuje, šta se 
događa, kada Gospod, kao Anđeo Zavjeta, Njegove noge meće na more i 
na zemlju. I samo (nije 1963 godine) - ,,i kad govoriše sedam gromova … i 
Anđeo podiže ruku Svoju k nebu i zakle se ...“ ( st.4-6). Saglasno Dan. 
12:7 posle zakletve preostale su još 3½ godine do Kraja toga perioda vre-
mena. Otkr. 10:7 za uvek ostaje u jednini. Brat Branham je uvek 
govorio o Tajnama Božijim. To je već uradio Pavle: ,,Tako da nas 
drže ljudi kao sluge Hristove pristave Tajna Božijeh.“ (1Kor 4:1). 
 
   Tajna Božija je Isus Hristos, naš Gospod. Apostol naglašava još 
jedanput: ,,Da se utješe srca njihova , i da se stegnu u ljubavi, i u svako-
me bogastvu punoga razuma, na Poznanje Boga i Oca i Hrista, U 
kojoj je svo blago premudrosti i razuma sakriveno.“ (Kol 2:2-3). 
 
   U februaru 1980 godine meni je u Marseju prvoga puta bilo postavljeno 
pitanje o sedam Gromova iz Otkr. 10. Ja zato nisam imao odgovora, 
zatim sledećega jutra me je Gospod pozvao sa zapoveđajućim glasom: 
,,Moj sluga, ustani i pročitaj 2Tim. 4.“ Niko ne može predstaviti sebi, 
šta se događa s čovekom u jednim takvim momentima. Sada je veran 
Gospod uputio ove reči k meni lično. Kada sam ja pročitao tog teks-
ta: ,,… propovijedaj Riječ, nastoj u dobro vrijeme i u nevrijeme, 
pokaraj, zaprijeti, umoli sa svakijem s nošenjem i učen-
jem! ...“ (st.2), to mi je jasno postalo, da o sedam gromova nije ništa pisa-
no; i počemu se o tome ne može propovedati. 
 
   Moj nalog jeste, jedino propovedati samo napisanu Riječ. Iz prva 3 
stiha Otkr. 1 mi čitamo: ,,Blago onome koji čita i onima koji slušaju 
Riječi proroštva, i drže što je napisano u njemu; jer je vrijeme bli-
zu.“ (st. 3). Okruglo 150 puta jeste brat Branham naglasio poslednja 4 
stiha iz Otkr. 22. Ko bi nešto napisanoj dometnuo ili oduzeo, njegov dijel 
biće oduzet od Drveta života. Počemu je on kazao: ,,Neprimajte ništa, 
ako ono nije napisano u Bibliji“. 
 
   Svaki propovednik bi trebao osobito pažljivo pročitati 2 Tim.4 i preispi-
tati sebe, dal ga 2 stih pogađa, jer pošto on samo propoveda Božiju Riječ, 
ili pogađa 3 i 4 i počemu on propoveda ljudske pripovijedke. Oni koji 
nemaju poštovanje prema svakoj Božijoj Riječi osuđeni su da veruju u 
svoje tumačenje i lažna učenja (2Sol. 2:10-12). 
 
   Ja ne ispravljam proroka, to je takođe moja sveta dužnost, sve, šta je 
on kazao u odnošenju na Spasilački plan Božiji, i sve pravilno uporediti u 
Svetome Pismu. I svima, koji se odnose toliko na njegova citiranja, ja 
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moram kazati, šta je Petar napisao u odnošenju na poslanice koje je Pa-
vle pisao: ,,Kao što govori o ovome i u svima svojijem poslanicama, u ko-
jima imaju neke stvari teške razumjeti, koje nenaučeni i neut-
vrđeni izvrću, kao i ostala pisma, na svoju pogibao.“ (2Petr. 3:16). 
 
   Brat Branham jeste to, šta je još u budućnosti, veoma često u prošlom 
obliku predstavio. Ali to je tako svo biblijsko proročanstvo. Jovan je video 
sve na ostrvu Patmosa sve tako, kao da je se već dogodilo. I tako duhovno 
neuki ljudi izvrću citiranja k pogibiji njihovih slušatelja.  
 
   O Jovanu Krstitelju naš Gospod svedoči, da je on bio i više od proroka, 
ipak nije više od jednog čoveka. Šta ste dakle izišli da vidite? Proroka? 
Da, Ja vam kažem, i više od Proroka!“ A zatim naš Gospod potvrđuje: ,, 
Jer je ovo onaj za koga je pisano: >Eto Ja šaljem anđela Svojega pred 
licem Tvojijem koji će pripraviti put Tvoj pred Tobom.<“ Isto tako 
nam svedoči reč o Vilijamu Branhamu, jer su svi Apostoli saopštili 
povratak Gospoda, ali je Vilijam Branham primio direkne zapovijesti, da 
donese Poruku, koja ide unapred pred drugim dolaskem Hrista. 
 
   I pored toga on je bio samo jedan čovek, jedan čovek od Boga poslat. 
Nepogrešivo i savršeno jeste pri tome bio Božij dar vidioca i od proročkog 
služenja. Kao čovek nalazio se isto i on ponekada ispod određenih utisa-
ka i očekivanja. Tako je čvrsto on smatrao, da sve, što je 1933 njemu bilo 
pokazano u vizijama, ispunjava se do 1977 godine. Počemu su napravili 
Branham - Fanatičari od toga nauke, gde će 1977 godine da sve dođe k 
završetku i dogodi se uznesenje. Ali ostaje pri tome, a o danu tome i času 
niko ne zna. 
 
                       O dubino bogastva i premudrosti i  
             razuma Božijega! Kako su neispitljivi Njegovi  
                    sudovi i neistražljivi Njegovi putovi! 
 
   Za slavu Božiju ja mogu posvedočiti, šta je On meni poklonio po milosti 
Njegovoj. Tačno pre 70 godina ja sam mojega obraćenja doživeo i mojega 
života posvetio Gospodu. To je bilo u vremenu prve šatorske misije posle 
Drugog svetskog rata, koji se dogodio juna 1948 godine, gde sam ja 
prihvatio Isusa Hrista kao mojega ličnoga Iskupitelja. Tačno 4 nedelje 
pre toga, 14 maja 1948 godine Ben Gurion je proglasio osnivanje države 
Izraela. 
 
   Na međunarodnoj Pentakostalnoj koferenciji u Hamburgu primio sam 
ja juna 1949 krštenje Duhom. I avgusta 1955 godine ja sam doživeo prvi 
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put u Karlsrue skupove Brata Branhama i imao ponedeljka, 15 avgusta 
1955 godine mojega ličnoga susreta s njime. 12 juna 1958 godine u Dal-
las,Texsas, primio sam mogućnosti zbog jednog detaljnog razgovora sa 
njime. A 2 aprila 1962 godine doživeo sam preko nadprirodnog načina 
mojega pozivanja k službi. Osobito posle toga vremena ja mogu kazati: 
Moj život je bio u službi mojega Gospoda, u bližim gradovima i dalekih 
zemalja. 
 
  O tome ogromnome doživljaju od 2 aprila 1962 godine ja sam više puta 
obaveštavao. Ovde bi trebalo još jedanputa napomene da pronađe, šta je 
se dogodilo decembra 1962 godine. Ja sam se bio dogovorio preko tele-
fona s bratom Branhamom početkom decembra zbog jednog ličnog razgo-
vora u Dževersonville. U nedelji, 2. decembra ja sam sedeo usred po-
setilaca bogusluženja u Branhamovoj - kapeli. Kada je pastor Nevill 
zamolio crkvu da ustane zbog molitve, brat Hikerson poviknuo ogromnim 
glasom: ,,Tako govori Bog Gospod: Moj sine Frank, ti nisi uzaludno pre-
koračio preko okena. Ne budi obeshrabren, pošto ti nisi juče susreo 
Mojega proroka: ti ćeš njega sutra susresti i on će ti sve reći, što se nalazi 
na tvojemu srcu.“ 
 
   Na obadvije skupštine, u kojima sam ja prisustvovao, pastor Nevill me-
ne je pozvao da govorim k crkvi. I dva puta sam ja mogao propovedati od 
iste konzole, s koje je prorok njegovu poruku donosio. 
 
   Sve je se bilo tako dogodilo, kako je brat Hikerson u proročanstvu ka-
zao: Brat Branham uzeo me je u ponedeljku iz hotela i mi smo proveli 
nekoliko časova u razgovoru. U prisutnosti dva brata Freda Sotmana i 
Banksa Vuda, ponovio je prorok iste reči, koje je Gospod meni 2 aprila 
1962 godine govorio. On je takođe meni kazao, da se zemaljska glad ne 
odnosi na zemaljsku hranu, kako sam ja bio pomislio, nego o duhovnoj 
hrani, koju bih je trebao da podelim. Preko otkrivenja brat Branham je 
potvrdio moje pozivanje i odgovorio gorujuća pitanja. Na kraju govora on 
je doslovno kazao: ,,Brate Frank, pričekaj s podelom hrane, pa dok-
le ostatka ne primiš, koje k tome pripada.“ Ostatak je u propoveda-
ma i o sedam pečata od marta 1963 godine pa i do poslednje propovedi 
Božijeg čoveka do decembra 1965 godine, koje su mi bile sve poslate. Pa-
tek zatim posle toga je se moglo započne delenjem hrane. 
 
   Podela duhovne hrane mora zauvek da zadrži propovedanja od napisa-
ne Riječi. ,,Gle idu dani: govori Gospod-, »kad ću pustiti glad na zemlju, 
ne glad hljeba ni žeđ vode, nego slušanja Riječi Gospodnjih.«“ (Amos 
8:11). Gospod jeste kazao: ,,Pisano je: »Ne živi čovijek osamom hljebu, no 
o svakoj Riječi koja izlazi iz usta Božijih«“ (Mat. 4:4). 
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   Pozivanje za službu za mene je tačno tako važno, kao govor Gospodnji 
k Avraamu u 1 Moj 12, za Mojsija u 2 Moj 3 i za Jozue u 1 glave bilo, 
kako je bilo za Jovana Krstitelja u Luc 3, za Pavla u Dje.9 i za brata 
Branhama 11 juna 1933 godine i bilo 7 maja 1946 godine. Svako Božije 
pozivanje i slanje bilo je i ostaje povezano s tim Božijim planom is-
kupljenja. ,,Zaista, zaista vam kažem: Koji prima onoga koga 
pošljem mene prima; a ko prima Mene prima Onoga koji Me 
posla.“ (Jov. 13:20). 
 
   Zatim je došla nedelja, 19 septembar 1976, kada je verni Gospod podao  
tog naloga, kojeg mi je On podao, biblijski postavio: ,,Moj slugo, Ja sam 
tebe saglasno Mat 24:45-47 zato odredio, da podeliš hranu na pra-
vo vreme.“ 
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Prvo krštenje brata Branhama u reki - Ohio 11 juna 1933 g. 
 
 

 
 
 
 
 
   Četrdeset godina kasnije ja 
sam posetio s bratom 
Russom i bratom Švilem to 
mesto, gde je Gospod 11 juna 
1 9 3 3  g o d i n e  u 
nadprirodnome oblaku pred 
hiljadama ljudi sišao bio i 
bratu Branhamu dao 
naređenja. 
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   U Džeffersonville 
mi smo posetili 
takođe »Spoken Word 
Publication«, koja je 
bila izgrađena i 
rukovođena bratem 
Roem Bordesom. On 
je bio do odlaska u 
večni dom brata 
Branhama njegov 
privatni sekretar. 
 
 
 
 
 
 

(sa leve strane: br,Frank, br. Borders, br,Russ i br. Švill) 
 
 
 
 
 
 
    
 
   Decembra 1962 g. u 
Džeffersonvillu smeo 
sam ja dva puta 
propovedati u crkvi 
Branhama od istog 
Pulta, odakle je brat 
Branham održao 
svoje najvažnije 
propovedi. 
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   Brat Branham neposredno pre njeg-
ove smrti sa njegovim najmlađim si-
nom Josifom. 
 
 I 1980 godine Josif je preuzeo 
»Spoken Word Publications« i prome-
nio ga u »Voice of God Rekordings, 
Inc.«. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Domaća Biblija brata Branhama kako je on nju ostavijo decembra 1965 godine. 
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   Tel Aviv 14. maj 1948 g. (5. Iyar 5708) 
   David Ben Gurion pročitao Deklaraciju o nezavisnosti države Izrael 
 
   ,,Jer će se smilovati Gospod na Jakova, i opet će izbaviti 
Izrailja, i namjestiće ih u zemlji njihovoj“ (Isa 14:1). 
 
   ,,Koji rasija Izrailja, skupiće ga, i čuvaće ga kao pastir stado 
svoje!“ (Jer 31:10). 
 
   Za to reci: ovako veli Gospod Gospod: sabraću vas iz naroda i 
pokupiću vas iz zemalja u koje se rasijaste, i daću vam zemlju 
Izrailjevu“ (Jez 11:17). 
 
   ,,I Gospod će naslijediti Judu, Svoj dio, u zemlji svetoj, i opet će 
izabrati Jerusalim“ (Zah 2:12). 
 
   ,,Od smokve (Osi 9:10) naučite se priči: kad se već njezine grane 
pomlade i ulistaju, znajte da je blizu ljeto“ (Mat. 24:32). 
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   Brat Branham je video u jednoj viziji, kako je on različite životne 
namirnice na polici složio. On je o tome govorio 1 aprila i 30 oktobra 1962 
godine. Meni je bilo podano s Božijim nalogem, složenu i pripremljenu 
hranu pružiti narodu Božijem na stolu Gospodnjem. Sva braća po 
čitavome svetu djele istu duhovnu hranu, pri čemu oni tu otkrivenu Riječ 
propovedaju. 
 
                                             Stara taktika sotone. 
 
   Nama je teško predstaviti, kako je bilo moguće, da je knez Anđeo, sin 
zorina, se na nebu mogao podigne. On je želeo njegovog sopstvenog 
prijestola na gori zbornoj postavi, i izjednači se s Višnjim (Jes. 14, od 
stiha 12). S njegovim ,,Ja hoću … Ja hoću   “ on odgovara za svoje 
sopstveno padanje i njegovu sudbinu, i on je postao zakleti neprijatelj 
Božji i neprijatelj svih vernika. On je povukao za sobom sve Anđele, koji 
njega slede. U Otk. 12:7-9 nama je kazano, gde se poslednji rat događa 
na nebu: ,,I posta rat na nebu: Mihailo i anđeli njegovi udariše na 
aždahu, i bi se aždaha i anđeli njezini. I ne nadvladaše, i više im se ne 
nađe mjesta na nebu. I zbačena bi aždaha velika, stara zmija koja se zove 
>đavo< i >sotona< koji vara sav vasioni svijet, i zbačena bi na zemlju, i 
anđeli njezini zbačeni biše s njom.“ 
 
   Isto i nama nije jednostavno da razumemo, da sotona posle bune na 
nebu i u njegovome padu kao protivnik Božiji nastavijo njegovu namjeru 
na zemlji i doveo do grehovnog pada u Edenskom vrtu. Brat Branham je 
često govorio o tome, takođe i u sedmome Pečatu. Ko može shvatiti, da 
Bog Gospod, koji je hodio po Edenskom vrtu, dopustio da sotona, stari 
zmijac, Jevu umotao u jednome razgovoru i Riječi Božije k sumnji 
povukao: 
,,Je li istina da je Bog kazao ...?“! 
 
   U tom momentu, kada mu je Jeva sluha poklonila i sotoni uspelo, i 
sumnje k tome posejati, šta je bio Bog kazao Adamu, bilo se dogodilo. 
,,Tako je sotona mogao Riječ pobjediti“, - naglasio je brat Branham. 
Nadalje je on kazao: Neverstvo je zapravi greh, koji povlači za sobom sva 
ostala prestupanja. Ko tome ne veruje, što je Bog Gospod rekao, je zato 
osuđen, da poveruje laži sotonine. 
 
   Brat Branham je 24 decembra 1965 godine želeo govoriti o ,,Putu 
Zmijčevom“ i zato je za sebe pribeleške napisao, ali je upravo toga dana 
bio pozvan k večnom domu. Zmijac u početku kroz lukavstvo i prevaru i 
na kraju čini tako isto. Prevara Jeve se dogodila pod dopuštenom Voljom 
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Božijom, da bi se stime Plan spasenja potpuno mogao ostvari u savršenoj 
volji Božijoj. I kao prevarena ona je privela Adama pod njenim uticajem i 
tako je njega u grehovni pad u njega povukla. Posle čega su dva iz korena 
različita sjemena bila otkrila u Kainu i Avelju; i neprijateljstvo je bilo po-
dignuto. Ali samo tako je mogao nastupiti u sili Božiji Plan spasenja. Di-
rektno posle toga dao je Bog Gospod o tome obećanje, gde će da 
dođe Božije Sjeme kroz ženu i tom Zmijcu glavu satrti (1Moj. 
3:15). Zatim je sledeo dokaz okrivljenja k Adamu: ,,Zato što si 
poslušao glas svoje žene!“ (st. 17) 
 
   K sažaljenju isto se i kod nas uvukao na Kraju 1970-god, neprimetno 
sotona, stari zmijac, kroz dar proročanstva. Da ,,Tako govori Gospod, Moj 
slugo … “ otkrilo se kao to ,,Tako govori jedna žena … “ Pozivanje, to, jest, 
šta je Gospod Njegovom sluzi kazao 2 aprila 1962 godine, bilo k sumnji 
povučeno. Šta je bilo dogođeno u Edenskom vrtu, ovde se ponovilo: Je li 
istina da je Gospod k Njemu govorio? … “ Ipak samo tako su se mogla kao 
kod Kaina i Avelja takođe i ovde obadva sjemena pojave. 
 
   Bilo je glasno propagirano pod direktnim uticajem zmije lukavim 
argumentima: ,,Gospod uopšte nije k njemu govorio.“ Lokalna crkva je 
bila razrušena. Vernici Poruke poslednjega vremena po svemu svetu bili 
su uvučeni u prevaru. 
 
   Ko to može shvatiti? 16 juna 1979. godine, Gospod Bog kao zvukom 
groma izgovorio je isto devet reči kao pre šest hiljada godina u Edenskom 
vrtu: ,,Za to što si poslušao glas svoje žene! (u nemačkome prevodu 
imamo devet reči). Dopuštena volja Božija se takođe i ovde morala 
dogodi, gde bi se sada savršena volja Božija mogla dogodi kod istinitih 
vernika. 
 
   To, što je se dogodilo na Nebu i u vrtu Edenskom, ostalo je daleko iza 
nas. A to, šta je se kod nas dogodilo, jeste nas teško pogodilo. Pojavila se 
dva različita duhovna semena: Jedni veruju u Božije slanje, drugi ga 
preziru i preko toga se rugaju. Svi, koji se nalaze pod pogrešnim 
uticajem,  od maja 1979 godine i do ovoga današnjega dana nisu 
prestupili praga doma Božijega u Misionskom - Zentru. 
 
   Čak i sada se radi o ta dva semena. Jedni veruju, gde je sam Gospod 
podao ovog spasilačkog istorijskog Naloga posredstvom direknog 
Pozivanja, koji je izveden širom sveta od polovine veka. A drugi ostaju u 
tome učenju, da ne će Poruka, takođe je Prorok predhodio drugom 
Hristovom dolasku, i zato čekaju, da on ponovo dolazi i završi njegovu 
službu u šatoru. 
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   Njegova jedinstvena služba, koju sam ja bio lično doživeo, bilo je 
ponavljanje od toga, šta je se bilo dogodilo u službi našega Gospoda. To 
jeste brat Branham iznova naglasio i pri tome 1Moj 18, toga Gospodnjega 
razgovora sa Avraamom, i uputio na Jov 5:19. Ali sada biće prorok 
proslavljen kroza lažna učenja, i do idolopoklonstva, koji će biti dogođen 
okolo njega. A na mestu, šta Bog prisutno radi, prolaze oni pored toga, 
pri čemu oni odbivaju nosača Riječi - Poruke. Pri čemu oni lično prave 
Gospoda, koji je podao Pozivanja, i toga Proroka koji je potvrdio lažovom. 
K njima Bog govori: ,,Vidite nemarljivi! I čudite se, i neka vas nestane, jer 
ja činim djelo u dane vaše, djelo koje ne ćete vjerovati ako vam ko 
uskazuje“ (Dje. 13:41). 
 
   U Efe. 6 dan nam je proziv: ,,Obucite se u sve oružje Božije, da biste se 
mogli održati protiv lukavstva đavolska: ,,Jer naš rat nije s krvlju i s 
tijelom, nego s poglavarima i vlastima, i s upraviteljima tame ovoga 
svijeta, s duhovima pakosti ispod neba“ (st. 11-12). Svaka rečenica ove 
glave je važan poziv, da na njega obraćamo pažnju i njega sledimo. 
 
   ,,I kacigu spasenija uzmite, i mač duhovni koji je Riječ 
Božija“ (st.17). Apostol je označio Riječ Božiju u duhovnoj borbi ,,Mač 
Duhovni“. On je pozvao vernike k molitvi jedni za druge, a isto zamolio 
u 19 stihu i za njegovo posredovanje: ,,da mi se da Riječ kad otvorim usta 
svoja, da obznanim sa slobodom tajnu Jevanđelja … “ 
 
   U Otkr.12:10-11 mi čitamo o uznešenom pobedničkom mnoštvu: ,,I čuh 
glas veliki na nebu koji govori: »Sad posta spasenije i sila i 
Carstvo Boga našega, i oblast Hrista Njegova! Jer se zbaci opadač 
braće naše, koji ih opadaše pred Bogom našijem dan i noć. I oni 
ga pobjediše krvlju Jagnjetovom i Riječju svjedočanstva svojega, i 
ne mariše za život svoj do same smrti ...«“ 
 
                                             Milost Božija. 
 
   Sa velikom zahvalnošću smemo mi Milost Božiju proslaviti. Jer uprkos 
svih neverovatnih opadanja, i namernog ubistva od 1979 godine, veran 
Gospod podaje milosti. Ne samo lokalna Crkva, nego je na čitavome 
svetu delo Misije ponovo bio blagosloven. Iz naše čitave okoline redovne 
nedeljne skupove posećuju dvesto -/trista, braća i sestara. Prvog vikenda 
na mesečnom nivou imamo 1200 vernika iz čitave Evrope, da lično iz 
najdaljih stranih zemalja sveta, oni dolaze, da bi čuli Božiju Riječ. Veze 
on– linie na našim okupljanjima tokom prvog vikenda svakog meseca 
značajno su se povećali u poslednje vreme, a rezultat je bilo hiljadu 
priključaka u 172 zemlje. 
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   Nesvakidašnja služba brata Branhama završila je 1965 godine. Posle 
toga su sledile blagoslovene godine od 1966 i do1979, a sada mi gledamo 
u nazad 40 godina, u kojima je bio Bog preko iskanja i razumevanja. 
 
   A znate li vi, kako je brat Branham ostavio svoju kućnu Bibliju. Ona je 
ležala na njegovom pisaćem stolu otkrivena, i u stvari na poslednjoj stra-
nici od 5. Moj.glave 34, i na prvoj stranici Jošue, na 1 glavi. Sa Mojsijom 
dogodilo se izvođenje iz ropstva Misirskog , a pod Jošuom uvođenja u 
zemlju obećanja. Kroz službe brata Branhama bilo se dogodilo izvođenje 
iz ropstva denominacija, i sada mi doživljavamo samoga uvođenja Božije  
djece i u sva obećanja. 
 
   Brat Branham, kada je on govorio o sedmome Pečatu, tako se on pomo-
lio u poslednjem minutu. ,,Zatim ja još molim, Gospode, gde bi Ti 
pomogao meni. Ja bivam sve slabiji, Gospode, i znam, gde su moji 
dani izbrojani; zbog čega ja molim Tebe zbog Tvoje pomoći. Daj 
mi da budem veran, iskren i pošten, Gospode, s time da bih bio u 
stanju, da bih Poruku tako daleko nosio, kako je za mene 
određeno! Kada priđe vreme i ja ću morati odložiti, i kada ja 
dođem do Rijeke gde se talasi probijaju, o Bože, moguli onda 
predati ovaj Mač nekome ko je iskren i nosi Istinu.  
 
   Mogu li da pitam, ko je bio Prvi koji je nosio Poruku po Zapadnoj i 
Istočnoj Evropi, po Aziji i Afriki, da je nosio po celom svetu? Da li još ne-
ko na zemlji postoji, koji je čuo Glas Gospodnji, i primio jedan božanski 
poziv i ispunio spasilačkog-istoriskog naloga? Svi, ko je od Boga riječi 
Božije sluša (Jovan. 8:47). i je su poznali, da ova poslednja Poruka po-
zivanja, i ponovne nadoknade, odvajanja, pripreme, nalazi u neposrednoj 
blizini Povratka Hrista. Svi, koji veruju, da će sada jedan direktni nalog, 
biti izvršen, imaju blagoslovene oči, s kojima mogu videti, i blagoslovlje-
ne uši, s kojima slušaju (Luc. 10:23). i učestovaće u uskrsnuću kao blago-
slovljeni Gospodnji.  
   Brat Branham nije Poruku ni u jednu drugu zemlju nosio, tako kako je 
on posle otkrivenja Pečata marta 1963 godine, nije više propovedao ni u 
jednoj drugoj zemlji. Sada ja smijem da unazad pogledam k mnogim 
godinama, koda kojih sam u direktnom Božijem nalogu biblijsku Poruku 
propovedao, lično u 165 zemalja, i u mnogim gradovima po čitavoj zemlji 
- Moskva, Peking, Kairo, i Damaskus k tome pripada. Uključujući sve TV 
- prenose propovedao sam ja preko jedanaest hiljada propoveda. Prisutno 
puštaju se redovni TV - programi u 72 zemlje, čuje se prema informacija-
ma o stanicama od 10 do 12 Miliona. 
   Bog Gospod je poklonijo neobičajne milosti, za to, što sam mogao pre-
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vesti propovedi brata Branhama, i u povezanosti sve knjige, brošure, i 
mogao pisati Kružna pisma. Ja sam iskoristio vreme i sa mojim 
mesečnim Misionarskim putovanjima, i prešao 15 milona kilometra leta. 
I samo me je jedna stvar duboko ožalostila: da su posle 1979 u mnogim 
gradovima nastale takonazvane Crkve-poruke. Biblijski takođe postoji 
samo jedna Crkva živoga Boga u svakome gradu. Sve ostalo su nastale 
domaće grupe pod uticajem jednog čoveka, koji širi posebna učenja, po-
zivajući se na proroka. Pavle upozorava: ,,Molim vas pak, braćo, čuvajte 
se od onijeh koji čine raspre i razdore na štetu nauke koju vi 
naučiste, i klonite se od njih“ (Rim. 16:17). 
 
   Bog je Sam postavijo u Saboru služenja (Efe. 4:11). Takođe i ovoga pos-
lednjega naloga je On predodredio. I sva braća, koji su se okrenuli, idu 
svojim sopstvenim putem i preziru Riječ. Svi se pozivaju na citate, i tako-
su nastale mnoge grupe. Za mene ostaje važeće, šta napisano stoji: ,,Jer 
vam ne pokazasmo sile i dolaska Gospoda našega,  Isusa Hrista po pri-
povijetkama mudro izmišljenijem; nego smo sami vidjeli slavu 
Njegovu … i imamo najpouzdaniju proročku Riječ; i dobro činite 
što pazite na nju, kao na vidjelo koje svijetli u tamnome mjestu, 
dokle dan ne osvane i danica se ne rodi u srcima vašima.“ (2Pet. 
1:16-19). 
 
   Svih tih godina ja nisam ni jednoga jedinoga puta diskutirao o citati-
ma, nego sam samo Riječ propovedao. Mi slušamo i čitamo propovedi i 
takve je ostavljamo, kakve i jesu. Vernome Gospodu hvala, da se mogu 
pozvati na 2 Tim. 4:17: ,,Ali Gospod bi samnom, i dade mi moć da se 
kroza me svrši propovijedanje, i da čuju svi neznabožci; i izbavih 
se od usta lavovijeh.“ 
 
   Širom sveta mi se brinemo o Izabranima, koji vjeruju Božija obećanja, 
sa duhovnom hranom, za ovo vreme. O takvima koje je Gospod poslao 
kazao je On jasno i razgovetno: ,,Ko vas sluša Mene sluša; i ko se vas 
odriče Mene se odriče; a ko se Mene odriče , odriče se Onoga koji je Mene 
poslao“ Luc. 10:16). Amen. Tako ono jeste.  
 
    Mi vidimo u Mat. 24:14 doslovno navršeno pred našim očima: ,,I 
propovjediće se ovo Jevanđelje o Carstvu po svemu svijetu za svje-
dočanstvo po svijem narodima. I tada će doći pošljedak.“ 
 
   Svim Narodima - tako nikada još nije bilo. I jer mora biti Vječno 
važeće Orginalno - Jevanđelje: ,,I vidjeh drugoga anđela gdje leti posred 
neba, koji imaše vječno Jevanđelje da objavi onima koji žive na 
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zemlji, i svakome plemenu i jeziku i koljenu i narodu.“ (Otkr. 14-6). 
     
                                  Samo savršena Ljubav odlazi tamo. 
 
   Poslušajte ovo, vernici iz svih naroda i plemena: Ženik koji je Sam ta 
Riječ, uzeće gore samo jednu Riječ - Nevjestu! Na nebu biće u krvi samo 
oprane, u Riječi Istine osvećene i s Duhom zapečaćene Nevjeste. Sada svi 
imaju poslednje mogućnosti, da se odluče, dal oni želu da pripadnu k 
mudrim ili ludim djevojkama. Riječ je za naše vrijeme od Boga izašla i 
jeste nas natrag k Bogu povratila. I izvršiće u nama srećno i zašto je Bog 
jeste poslao: ,,i tako će biti Riječ Moja kad izide iz Mojih usta: ne će 
se vratiti k Meni prazna, nego će učiniti što Mi je drago, i srećno 
će izvršiti na što je pošljem.“ (Isa. 55:11). Amen Amen. 
 
   Svi Proroci, svi Apostoli, sve, koje je On poslao, ispunili su svoje naloge. 
Brat Branham jeste uradio, šta je bilo njemu zapovjeđeno, i ja sam 
učinio, šta je vjerni Gospod meni zapovedio. Nevjesta se ponovo vraća u 
korak, kako je brat Branham to kazao 5 jula 1964 godine: ,,… u 
savršenoj saglasnosti Riječi.“ 
 
   U decembru 2018 godine ja završavam moju 85 godinu života. Vreme 
mesečnih putovanja odlaze polako k završetku, sve je popustilo: hodanje, 
vid, slušanje; ipak u srcu napisana Riječ ostaje. Slava Bogu zato, da svi 
domaći krugovi i Crkve po čitavome svijetu mogu čuti - mogu doživeti i 
videti, šta Bog sada radi.  
 
   Zahvaljujem vam se svima po celom svetu iz čitavoga srca za vaše mo-
litve. Neka vas sve blagoslovi verni Bog i podao postane vječno važeća 
Vjera realnost. Sigurno kao što vi verujete u biblijsku Poruku, i tako 
sigurno ćete vi doživeti završetka i učestvovati u uznesenju. Ja se 
zahvaljujem mojem Gospodu, gde je meni pokazao januara 1981 godine 
ogromnoga doživljaja uznesenja. Da mićemo biti gore zajedno uzneseni. ,,
… jer će On izvršiti Riječ Svoju, i naskoro će je izvršiti po pravdi, 
da, ispuniće Gospod naskoro Riječ Svoju“ (Rim 9:28). 
 
   Svi znaju da je naš dragi brat Helmut Miskis pozvan večnome domu, je 
svima poznato. Ja želim ovde da naglasim, da je naš najdraži brat u jed-
nome nesvakidašnjemu načinu bio od Gospoda blagosloven i bio upotreb-
ljen; dal u njegovoj familiji ili u familijama njegove djece, dal u lokalnoj 
Crkvi, ili u dečijim časovima, dal koda susreta omladine ili u zemljama 
portugalskoga jezika, on je svuda ostavio blagoslove. Našoj dragoj sestri 
Miskis i čitavoj familiji mi želimo Božije utjehe i blagoslovenja. Brat 
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Klaudio Miskis jeste preuzeo duhovnu brigu za vernike u Brazilu i u 
drugim Portugalskim– zemljama istog jezika. Hvala zato Bogu, Koji se o 
tome pobrinuo, da će sve tako na dalje da ide kao i do sada. 

    Na ovoj fotografiji, koju je sestra Miskis postavila na raspolaganju, 
pokazuje nam brata Helmut Miskija u Havani, Kuba, kod njegovog misi-
onarskog putovanja marta 2018 godine. 
 
 
   Na završetku godine a takođe za sledeću Godinu mi vama želimo o-
sobitoga blagoslova Svemogućega. Neka to bude jedna godina Jubileja, ili 
jedna Jubilej godina. Verni Bog da vas sve blagoslovi po svim narodima i 
jezicima. Opomenite se mene u vašim molitvama. Srdačno hvala. 
 
 Po nalogu Božijeg rada 
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